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TEM BT LMRBENE: 175X



© 4.1 Wi ERERIITEIR

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FREEMFTERGE T &M HFRENSHNETE; ﬂﬁﬁ
BERNFRFMAITL TR ARERMNFIESRS; FARE
[EIFEIR T e 2R MRV L.

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FIRAEMEVIFTEREGE T &M AEANSHEETE; FA
EREMRRFHRITIR TN AIEEERNAESNT; MHEES
[EHIR T e HIRE RGN, AEESINTIXX—HZET
8, FRLTELHRENERXER.

Gy g

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FREEMFTERGE T &M HFRENSHNETE; ﬂﬁﬁ
EEMRFMRIT T MR RREEENFESRT; FREE
[EIFEIR T e 2R MRV L. Zliﬁﬂg’rﬁl)\ﬁﬁlliﬁiz—iﬂlﬁl
8, FRLTEMLHRENEXER.

a1 a2 - Qlp
. . a1 a2 -+ A2y .
EN41EA = =—"n x nN k.
anpl Ap2 -+ QAapn
ARTHIRFZ A MR A —1E, ieiEdet A 3|4, Bi#EE
TR

(1)ASEE. BAAEREXT R E R L, Bldet I, = 1,|1,| =1;

(2) xRt R ITHIRN AT, 1THIRTS A, x?ﬁ&%ﬁlﬂi
AWEEMIT, B25EMEB, Mdet A= —det B ; SRS

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

(3) &M MR A REPFE ARV R —1 T3R8k 1SRIERED
Nijdet B = kdet A;

ERHEFEANFE—IT(LLaET) 2
(bir + ci1 biz + iz -+ bin + Cin) , Mdet A =

ai a12 T A1n a1 a2 T A1n
ai—11 Q;—12 *+  Qi—1n ai—11 Q;—12 -+ Qi—1n

det | bj bio -+ by, |Hdet | cin Ci2  tt Cin

@i+11 Q412 0 Qitln @i+11 Q412 - Qitln

an1 Gn?2 te Ann anl an?2 ce Ann
oynsn

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

AEMTM . RIFRIEMZME M BRA B BT M AR —fE
B, FRIXDEATEA B1T5I.

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nMHFERITTHIR

WEMTEM . RXTFRMEFZ S RSB SEAE—RE
B, FMRXNEAGEA BI1THI.

TEFHEFENR: ZMMHRBAE,

F—%, THIXME—ITHLOEHATLUREEI TR S
57|‘;

BEK, BHZE 1T(ain ain - ain) SR T HENEIFIR
N(bi1 +cin bio + i -+ bin + cin)y, MITHIRATAERFE 1T
R, ER—MTHNRE TR (b1 bi2 - bin) » B—MT
FIKHIE: ITB (e cio -+ cin) » MERBITHTREREAE.

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FIREMNISERENFEEZERXR, 1THRAIRL
BRI LASRIE A9 -

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FIRERENYIETRENFERCBRNXR, TIHIRHFEL
MRATARIA A -
RIFFRME. det(P(i,j)A) = — det A;

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FIRERENYIETRENFERCBRNXR, TIHIRHFEL
MRATATRIR A -

RIFFRME. det(P(i,j)A) = — det A;

MM R, det(P(i(k))A) = kdet A,

iy hin g

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FIREMERNVFEREVIFEREZBNXR, THNHRL
MRATATRIR A -

RXFFRME. det(P(i,j)A) = —det A4;

LeMEMERR. det(P(i(k))A) = kdet A.

MRA.1 S AEERITIRF TR TRZR A

d 0 - 0
0 do --- 0

det | .~ | =didy---dy
0 O dp,

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FRAEMENSFERSVMFEEZEBHXR, 1THIRARL
MERA ARIE A -

RXFFRME. det(P(i,j)A) = —det A4;

MM R, det(P(i(k))A) = kdet A,

ME4.1 X AEERTIRSFTXATEZR A

dl o ... 0
0 d2 0

det . . ) . :dldgdn
0o 0 --- dy,

ZXRER: EXARTEFERLR, WX—ITELEHKO,

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

FRAEMENSFERSVMFEEZEBHXR, 1THIRARL
MERA ARIE A -

RXFFRME. det(P(i,j)A) = —det A4;

MM R, det(P(i(k))A) = kdet A,

ME4.1 X AEERTIRSFTXATEZR A

dl o ... 0
0 d2 0

det . . ) . :dldgdn
0o 0 --- dy,

XEEK: EMATERETER, MNX—TEARK0, @i
BIRMBAHER, ARHTURDMBTIRASH, FHRME
0, EFRATRZH;

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
— T2 EH(ANE—1THN AT ) RIEITI TSI,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det
0 0 - d, 00 - 1

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det

0 0 dn 00 1
=didy---dy,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det
0 0 - d, 00 - 1
=didy---dy,
BT LA BR4 1A% AL

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det
0 0 - d, 00 - 1
=didy---dy,
BT LA BR4 1A% AL

M4 THRE—ITLEER0, MITHXBERO .

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det
0 0 - d, 00 - 1
=didy---dy,
BT LA BR4 1A% AL

M4 THRE—ITLEER0, MITHXBERO .
XEREA, THIRE—ITEEEAO,

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det
0 0 - d, 00 - 1
=didy---dy,
BT LA BR4 1A% AL

M4 THRE—ITLEER0, MITHXBERO .
XEEA, ITIREBE—1TRREE2H0, WELEHKO ,

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det
0 0 - d, 00 - 1
=didy---dy,
BT LA BR4 1A% AL

M4 THRE—ITLEER0, MITHXBERO .
XEEA, ITHIRBE—ITRREE2H0, WELEHK0 , HIT
FIXH M MR, AEK0 ATLURMBITIIFFS I,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ENAENNATERIEE, FRTIBNEEER, #E
—ITH2XEH(ENE—THN AT RMETINFSIH, T

d 0 -~ 0 10 --- 0
det ) ) ] ) =didy - - -d, det
0 0 - d, 00 - 1
=didy---dy,
BT LA BR4 1A% AL

M2 (THIRE—ITTEL A0, MWITHRAMERO |
XEEN, THRE—ITTES A0, WEAAEK0, BiT
FIRMEMMR, AEK0 ALURRBITIIRMBT SN, MFT
I BB RO . -

il &

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

MF4.3 ITHIRBMITHERE], 1THIRNEERO.

iy hin g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

PEE4.3 1T5INEAITHERE, 1THINRIERO.
FRIZAERE ARYEE: 1TANEE ) 1T4BE], WP, j))A=A,
det A = det(P(i,7)A)

iy hin g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

M543 1THRRITHEE, 1T77XAERO.
BRI FEREARYSE 1TANEE ) 1THERE], MP(i,j)A=A,
det A = det(P(i,7)A) = —det A, FilAdet A = 0.

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

M543 1T ITHERE, 175IXNRERO.
FBRIFEMFEARSE (TR, 1THEE, PG, j)A=A,
det A = det(P(i,7)A) = —det A, FilAdet A = 0.

M R4.4 TR RITI R AR EE I, M4TFIXRYE A0.

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

M R4.3 1TTHXBIFAITHEE, 1T7INEERO.
FBRIFEMFEARSE (TR, 1THEE, PG, j)A=A,
det A = det(P(i,7)A) = —det A, FilAdet A = 0.

M R4.4 TR RITI R AR EE I, M4TFIXRYE A0.
WEERFAMSEITEE) T NS, BBl R% kL. B

ail a2 - Aln
a;1 ;2 Aijn
A= :
]{?(Lﬂ k’az‘z tee /ﬁ?(Lm
anl  Gp2 - Qpp Ensn

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

HR{THI A M RANE B4 2, T

iy hin g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

tR42, N
ajl a2 ccc Ay a1 @iz - Qin
a1 Gt Qg a1 Qi Qg
det | @ C | =kdet | 1 [ =o0.
kajn  kap - kap a1 Qo Qg
anl an2 Ann anl Aan2 Ann

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

HR{THI A M RANE B4 2, T

ail ai2 T Aln aip a2 - A1n
a;1 aq2 T Aijn a1 ;2 e Ain
det : : : = kdet : : : =0.
kai1  kago kain a1 a2 Ain
anl  Gp2 - Qnpp anl Aanp2 -  Qpp
M BR4.5 BT E—ITHEHEmME| B —17, 175X
EARE.

iy hin g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

HR{THI A M RANE B4 2, T

ail ai2 T Aln aip a2 - A1n
a;1 aq2 T Aijn a1 ;2 e Ain
det : : : = kdet : : : =0.
kai1  kago kain a1 a2 Ain
anl  Gp2 - Qnpp anl Aanp2 -  Qpp
M BR4.5 BT E—ITHEHEmME| B —17, 175X
EARE.

MANFEESSERZERXR, FHERAURER: e
det(P(i(k),j)A) = det A .

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

WA = (ai)nxn » HESE 1THE SEIES 17, B2

aii ai2 e Q1n
Qs a2 T Qin
B =
aj1 + kai aj2 + kaiz Qjn + kain
anl an2 Ann

Gy g

LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

WA = (aij)nxn » HESE 1THE BEMEIE; 17, 53

ail a12 e aln
Qi1 a2 T Qin
B =
aji +kain  ajp+kaig - ajn + kain
an1 an2 T Qnn

FAITHI AR, W

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ailp a2 - A1n ail ai2 e A1n
a1 a2 Qip a;1 a2 IR 0 7778
det B=det | : : - | +det
a1 Qjo o Gjp kajn  kap - kap
anl Aap2 - GOnpn anl  Gp2 - App
Confim &R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ai; a2 - Glp ai; a2 - Gl
a1 a2 Qip a;1 a2 ce Aijn
det B=det | : : - | +det
a1 Qjo o Gjp kajn  kap - kap
anl Aap2 - GOnpn anl an2 - Ann
=det A
Confim &R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

a1l aiz - Qlp ail a2 -+ Qlp

a1 a2 Qip a;1 a2 ce Aijn
det B=det | : : © | +det

a1 Qjo o Gjp kajn  kap - kap

anl Aap2 - GOnpn anl an2 -+ Ann

=det A
M BR4.6 MISFEERERITHINBVE S B K

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

a1l aiz - Qlp ail a2 -+ Qlp

a1 a2 Qip a;1 a2 ce Aijn
det B=det | : : © | +det

a1 Qjo o Gjp kajn  kap - kap

anl Aap2 - GOnpn anl an2 -+ Ann

=det A
M BR4.6 MISFEERERITHINBVE S B K

det P(i,7) = —1;

iy hin g

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

a1l aiz - Qlp ail a2 -+ Qlp

a1 a2 Qip a;1 a2 ce Aijn
det B=det | : : © | +det

a1 Qjo o Gjp kajn  kap - kap

anl Aap2 - GOnpn anl an2 -+ Ann

=det A
M BR4.6 MISFEERERITHINBVE S B K

det P(i,5) = —1; det P(i(c)) = ¢;

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

ailr a2 - Qin aii a12

a1 A2 v Gin a1 ;2
det B=det | : : © | +det

a]’l ajg s ajn ]{PCLU kaiz

apl Qp2 -+ Adnn Gpl  Gnp2

=det A
M BR4.6 MISFEERERITHINBVE S B K

det P(i,7) = —1; det P(i(c)) = ¢; det P(i(c),7) = 1.

TEM BT LGMRBENE: 175X

Aln
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k‘am

Unn

iy hin g




4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

X=EEA,

iy hin g

LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(Z,j) = det(P(Z’:])]n) =

oy N A

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

BP(i(c) B TAEKC RENTIIXHIFFSIN, NSRS
WFEFEAI1TEI,

oy N A

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

BP(i(c) B TAEKC RENTIIXHIFFSIN, NSRS
WFEFERI1TEI, HITHIREVZ IR,

det P(i(c)) =

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

BP(i(c) B TAEKC RENTIIXHIFFSIN, NSRS
WFEFERI1TEI, HITHIREVZ IR,

det P(i(c)) = cdet I, = c.

Gy g

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

BP(i(c) B TAEKC RENTIIXHIFFSIN, NSRS
WFEFERI1TEI, HITHIREVZ IR,

det P(i(c)) = cdet I, = c.

RN RErFRSE TR BB, 1T, /P (i(0),4),

Gy g

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

BP(i(c) B TAEKC RENTIIXHIFFSIN, NSRS
WFEFERI1TEI, HITHIREVZ IR,

det P(i(c)) = cdet I, = c.

FERMFERERIEE 1T BEMAISES 1T, BP(i(c), ), HIT
B FR4.5,

det P(i(c), j) =

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

BP(i(c) B TAEKC RENTIIXHIFFSIN, NSRS
WFEFERI1TEI, HITHIREVZ IR,

det P(i(c)) = cdet I, = c.

FERMFERERIEE 1T BEMAISES 1T, BP(i(c), ), HIT
B FR4.5,

det P(i(c),j) = det(P(i(c),j)I,) =

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

BXRRER, ZBRBMIERENE 51T, WSRIP>G,j), B
THRKH RS FRIERT, W

det P(i,7) = det(P(i,5)1I,) = —det I, = —1.

BP(i(c) B TAEKC RENTIIXHIFFSIN, NSRS
WFEFERI1TEI, HITHIREVZ IR,

det P(i(c)) = cdet I, = c.

FERMFERERIEE 1T BEMAISES 1T, BP(i(c), ), HIT
B FR4.5,

det P(i(c),j) = det(P(i(c),j)I,) = det I, = 1.

Gy g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

M 4.7 MFHEESEREA FRIITIRNFTENZ BT
W E AR

oy M AR

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

P47 MIFREESEEA FRRNITHIRSFTENZ BT
W E AR
det(P(i,j)A) = det P(i,j) det A;

oy M AR

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

M 4.7 MFHEESEREA FRIITIRNFTENZ BT
AR AL
det(P(i,j)A) = det P(i,j) det A;
det(P(i(c))A) = det P(i(c)) det A;

oy M AR

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

M 4.7 MFHEESEREA FRIITIRNFTENZ BT
AR AL
det(P(i,j)A) = det P(i,j) det A;
det(P(i(c))A) = det P(i(c)) det A;
det(P(i(c),j)A) = det P(i(c), j) det A.

oy M AR

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

4.7 IFEESEEA FROITIRFTENSBITH
AR AL
det(P(i,j)A) = det P(i,j) det A;
det(P(i(c))A) = det P(i(c)) det A;
det(P(i(c),j)A) = det P(i(c), j) det A.

REFTHRENEHEEZ BHXR, P(i,j)A BIAZHRE
BEA BOEE: 1TRIEE) 175 P(i(c)A 215A E: 1TRHc ;
MP(i(c), j)A BFA BYEi 1THIc (BB 1T,

oy M AR

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

4.7 IFEESEEA FROITIRFTENSBITH
AR AL
det(P(i,j)A) = det P(i,j) det A;
det(P(i(c))A) = det P(i(c)) det A;
det(P(i(c),j)A) = det P(i(c), j) det A.
RFEREMFEEZEXFR, P(i,j)A BIATRE
PEA BISEi 1TRIEES 1T; P(i(c)A BIA BSEi 1TRHC ;
MP(i(c), j)A BFA B 1THc EMBIE;) 17, BRITHIRH
EX AR ANFHERETIIRRE, M
det(P(i,j)A) =

iy hin g

TEM BT LBMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

4.7 IFEESEEA FROITIRFTENSBITH
AR AL
det(P(i,j)A) = det P(i,j) det A;
det(P(i(c))A) = det P(i(c)) det A;
det(P(i(c),j)A) = det P(i(c), j) det A.
MAFLEMEMFEMEZBHXFR, P(i,))A BIRZHE
PEA RSB ATRIEES 475 P(i(c)A BIEA M5 1TR¥C ;
MP(i(c), j)A BFA B 1THc EMBIE;) 17, BRITHIRH
EX AR ANFHERETIIRRE, M
det(P(i,7)A) = —det A = det P(i, j) det A;

iy hin g

TEM BT LGMRBENE: 175X



4.1 nIA 75 FERFTEIR

4.1 nh 7 BERITHIN

4.7 IFEESEEA FROITIRFTENSBITH
AR AL
det(P(i,j)A) = det P(i,j) det A;
det(P(i(c))A) = det P(i(c)) det A;
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